

菲華校友總、菲華校聯及CHAN LIM家庭畫會與學員 弘揚中國傳統文化聯合主辦《施扶西家庭畫會與學員》 假座菲律賓晨光中學舉行第三站巡迴展演暨教學示範活動

菲華各校友會聯誼總會訊：本會於四月八日〔星期三〕上午九時聯合菲律賓華文學校聯合會及CHAN LIM家庭畫會與學員假座菲律賓晨光中學隆重舉行弘揚中國傳統文化《施扶西家庭畫會與學員》巡迴展演暨教學示範，吸引眾多民眾及師生前來參與，共同感受濃厚的年節氛圍與文化之美。

開幕剪綵邀請名畫家施扶西先生，菲華各校友會聯誼總會長吳良煌先生、副會長施玲玲女士，菲律賓華文學校聯合會常務理事王宇航神父，菲律賓晨光中學執行副董事長施梓雲先生，董事呂麗蓉、菲律賓晨光中學校長黃思華博士及菲律賓晨光中學校友會會長蘇志明先生等共同主持。

主席校友總會長吳良煌在致詞時表示，很高興歡迎您們來參加由我們菲華各校友會聯誼總會、菲律賓華文學校聯合會及施扶西先生聯合舉辦的弘揚中國傳統文化「施扶西家庭畫會與學員」的中國水墨畫展和工作坊開幕式。

首先，我要向我們的藝術家施扶西先生表示感謝，他們令人驚嘆的藝術作品今天在這裡展出。他的才華、奉獻精神和對中國水墨畫的熱情確實令人鼓舞。

對於我們的貴賓，我很高興您能與我們一起慶祝這種古老而受人尊敬的藝術形式。中國水墨畫，也稱為國畫，是一種已有數百年歷史的傳統藝術形式。它的特點是筆觸大膽，色彩鮮豔，與大自然有著深厚的連結。

在整個展覽中，您將有機會欣賞展出的美麗藝術作品，每一件作品都證明了我們特色藝術家的技巧和工藝。您還將有機會了解中國水墨畫背後的技巧、材料和靈感。

除了展覽之外，我們還舉辦了教學示範，您可以嘗試創作自己的中國水墨畫傑作。我們經驗豐富的講師將引導您完成整個過程，並與您分享他們的知識和專業知識。

感謝菲律賓晨光中學執行副董事長施梓雲先生、校長黃思華博士及校友會會長蘇志明先生，以及各位主管的合作和支持，本次活動不可能成功。藉此機會，我向大家表達衷心的感謝。

在結束之前，我想邀請您沉浸中國水墨畫的美麗和優雅之中。讓鮮豔的色彩、大膽的筆觸和寧靜的風景帶您進入一個寧靜和靈感的世界。

再次感謝您今天加入我們。我希望您喜歡這次展覽和工作坊，並希望您在離開時對中國水墨畫藝術有新的認識。

最後，預祝大會順利進行並取得豐碩的成果，也恭祝各位身體健康，心想事成，幸

福平安！

菲華校聯常務理事王宇航神父在致詞時表示，今天，晨光中學的校園因藝術而熠熠生輝。我們懷著喜悅的心情，共同迎來《施扶西家庭畫會》巡迴展演的開幕。在此，我僅代表全校師生，向施扶西先生及其家人致以最誠摯的歡迎與感謝！感謝你們將藝術的星光帶到校園，將中西文化融合在畫筆中

，為我們的成長之路增添了一抹詩意與哲思。

藝術是心靈的對話，是跨越時空的共鳴。施扶西家庭三代人以畫筆為紐帶，以色彩為語言，在傳承與創新中構建了一個充滿溫度的藝術世界。從傳統水墨的悠遠意境到當代油畫的斑斕表達，以山川自然的壯闊到人間烟火的細膩，每一幅作品都凝聚着對生命的敬畏、對文化的堅守。這種以家庭為單位的藝術傳承，不僅展現了美育的力量，更讓我們看到親情與藝術交織的動人光芒。

最後，衷心祝願《施扶西家庭畫會》巡迴展演圓滿成功！願藝術之花永遠綻放在晨光校園，願每一位同學都能在美育的滋養下成長為眼中有人，心中有愛的追夢人！願施扶西家庭的藝術火點燃更多青少年的夢想！

菲律賓晨光中學董事會執行副董事長施梓雲先生在致詞時表示，大家好！

今天我們齊聚一堂，共同慶祝《施扶西家庭畫會》在晨光中學巡迴展演暨教學示範展隆重開幕。首先，請允許我代表董事會及學校對各位的到來表示最誠摯的歡迎和感謝！

此次展覽，主辦單位精心挑選了一系列風格多樣的國畫作品，希望能帶領大家感受到中國藝術的魅力與智慧。這些作品不僅是一種視覺享受，更是一座通往古今文化的橋樑，它們將帶領我們進入藝術家心靈深處的世界。

在此，我們特別感謝所有為本次展覽做出貢獻的校友總、施扶西家人，各位策展人以及工作人員。他們的努力和熱情，讓我們得以欣賞到如此珍貴的藝術作品。

最後，我希望每一位來賓都能在展覽中，找到屬於自己的感動與啟發。讓我們共同珍視和傳承這份珍貴的文化遺產，並將中國國畫的精神延續至未來。

菲律賓晨光中學校長黃思華博士在致詞時表示，大家好！我們非常榮幸能夠歡迎各位蒞臨本次國畫展。這場展覽以「傳承及創新文化」為主題，旨在向大家展示國畫藝術深厚的文化底蘊以及與時俱進的藝術創造力。國畫作為中國傳統文化的重要組成部



分，承載千年的智慧和美感。本次展覽匯集了多位藝術家的作品，包括山水、花鳥、人物等不同題材。他們通過自己的筆墨技巧和藝術表達，讓我們得以在畫卷中穿越時空，感受自然之美和人生百態。

我們衷心感謝所有施扶西父子及學員的辛勤創作，以及校友總為展覽籌備付出努力的工作人員。同時，也要感謝各位來賓的支持與厚愛，因為正是你們的到來使這場展覽更加光彩熠熠。希望大家在這裡能享受一段

悠然時光，感受國畫藝術的魅力，並與我們共同探討傳統文化與現代生活的融合。

最後，祝願本次國畫展圓滿成功！祝各位身心愉快。

是由理事留金枝擔任大會司儀。本會出席者尚有常務諮詢委員姚麗英英，副會長王少蓉、副會長許群策，理事吳玉真、王長津、蕭仁仁、李慧君及青年組組長劉家寶等，學生參加教學示範活動共有上、下午兩班共一百多人。

菲華工商總會支持贊助菲國家記者公會 舉行《每週相約媒體論壇》活動資金

菲華工商總會訊：菲律賓將於五月十二日舉行國會和地方每三年一次的期中選舉。此次選舉共涉及一萬八千多個席位，包括參議院廿四席中的十二席、眾議院全部三百六十六個席位、地方政府正、副市長和地方議會成員等。為使民眾能更深入瞭解選情，菲律賓國家記者公會（The National Press Club of the Philippines簡稱NPC）自三月四日起，定期每週二上午九時，假座馬尼拉市王城區該記者公會會所舉行《每週相約媒體論壇》（Meet the Press Weekly Forum），邀請參選候選人擔任主講，與選民互動，回答他們關心的各項問題。本會支持這一具有意義的活動，特別贊助菲幣十萬元撥款，由常務理事莊南文為轉呈，並由菲律賓國家記者公會會長Leonel Abasola代表接收。

本會領導同仁出席了三月四日、三月十一日及四月八日的論壇。三月四日，由本會董事曾煥眉及常務理事莊南文、王輝益代表參加。該論壇邀請到菲律賓消防署（Bureau of Fire Protection簡稱BFP）公眾信息服務處處長Fire Sr. Supt. Annalee C. Atienza上校擔任主講，Atienza上校介紹了本國消防安全現況的改進，並分享了本年度消防預防月（Fire Prevention Month）的舉辦方式與往年相比的不同之處。Atienza上校強調，消防署正在積極推動數位化平台，藉此提升公眾的消防安全意識。她呼籲大家加強消防安全措施，並與社會各界共同努力，確保市民的生命財產安全。

三月十一日，由本會常務理事莊南文及理事張其安代表出席。當天邀請到參議員候選人France Castro及不分區候選人青年黨派首席提名人Renee Co律師擔任主講人。在論壇中，參議員候選人France Castro分享了他若當選參議員後，將優先提案的事項，特別是爭取提高私營企業員工、教育工作者及護士的最低工資。Castro強調，改善勞工的待遇是實現社會公平的關鍵。不分區候選人青年黨派首席提名人Renee Co律師則介紹了其政見，表示將透過有效分配資金，優先發展可負擔、可接觸且優質的教育，並改善相關基礎設施與資源，確保每個人都能夠受益於優質的教育機會。

四月八日，本會常務理事莊南文代表出席論壇。本次論壇邀請到社會福利與發展部（DSWD）夥伴關係建立與資源動員司司長Marie Rafael、標準局局長Meghan Manahan，以及司機互助（Bayaning Tsuper）政黨代表Alex Abaton律師擔任主講人。論壇中，來自社會福利與發展部代表介紹了「Kaagapay捐款平台」，該平台旨在整合來自公共與私人領域的各項捐款，透過單一平台提升效率。此外，也介紹了「統一電子執照與許可系統（HELPs）」，這是一個全新的電子平台，用以處理社會福利與發展部的監管服務。Alex Abaton律師則是重點介紹了他所代表政黨的各項倡議，這些倡議皆以強化與賦能運輸業界為目標。

本會出席三場論壇的領導同仁，均積極提問與國家經濟發展及建設相關的問題，進一步增強了論壇的深度和討論的價值。期盼《每週相約媒體論壇》能作為一個有效的平臺，促進公民與候選人之間的交流，並推動國家經濟發展。《每週相約媒體論壇》將持續到五月底，關心選情的民眾可於每週二上午九時，前往馬尼拉市王城區菲律賓國家記者公會會所(4th floor NPC Building Magallanes Drive Intramuros, Manila)參與論壇。

圖片說明：
上圖：出席三月四日《每週相約媒體論壇》。

中左圖一：（左起）曾煥眉，Fire Sr. Supt. Annalee C. Atienza上校，王輝益，莊南文。

中右圖一：常務理事莊南文為移交活動金予菲律賓國家記者公會會長Leonel Abasola。

中圖二：出席三月十一日《每週相約媒體論壇》，（左起）莊南文，記者Gina Mape，Renee Co律師，候選人France Castro，記者公會會長Leonel Abasola，記者公會前會長Lydia Bueno，張其安，梅西卡。

下圖：出席四月八日論壇。（坐者左起）莊南文，Marie Rafael司長，Meghan Manahan局長，Alex Abaton律師，Leonel Abasola會長。

